

## Моя семья-моё богатство

Еще с древних времен философы говорили, что семья-первый вид социального взаимодействия людей, она является той первичной ячейкой, из которой возникло государство.

Если бы меня вдруг спросили, кого из членов своей семьи я люблю больше, вполне вероятно, что я была бы в растерянности, так как все эти люди одинаково близки мне, и, соответственно, я не могу любить кого-то из них в большей или меньшей степени.

Моя семья небольшая. На данный момент она состоит из папы, мамы, младшей сестры и меня. Мне очень не хотелось бы врать самой себе и утверждать, что мы всегда живем мирно, и у нас никогда не бывает конфликтов. Как и во всех семьях у нас тоже бывают ссоры, но мы умеем просить прощения и умеем прощать друг друга.

Моя мама очень умная женщина. Она всегда готова прийти на помощь, оказать моральную поддержку, поставить на истинный путь. Мама очень отзывчивая, поддержит любую идею или поможет в её начинаниях. Чаще всего моя мама становится инициатором всех наших поездок, планов на выходные дни.

Мой отец строгий и мудрый мужчина, который является главой нашей семьи, он безотказно может прийти на помощь, он всегда рад за наши успехи. Но в случае конфликтов и проказов, он сначала поможет решить проблему, и только потом будет ругать и говорить, что так делать нельзя.

Моя сестра еще ходит в детский сад. Несмотря на свой возраст, она уже смогла занять второе место во Всероссийском конкурсе чтецов. Она очень жизнерадостная и очень любит проводить время с нами.

У меня есть лучший друг- Саша. В отличие от меня, его семья может позволить себе за один год проехать всю Россию и даже побывать за рубежом. К сожалению, его родителям приходится много работать, чтобы позволить себе такие путешествия. Они редко проводят время вместе, в кругу семьи. Моя семья не может позволить себе такой «роскоши», но они дарят нам с сестрой самое ценное и важное – свое внимание. Это качество важнее чем курорты, потому что не один курорт не сможет заменить внимание.

Когда Саша в очередной раз начинает хвалиться поездкой на море, я всегда отвечаю: « **Моя семья и есть мое богатство**», - ценнее для меня не было и не будет.

С каждым днем я понимаю, что счастливый человек, потому что могу видеть своих родных каждый день, иметь возможность обнять их и сказать добрые слова. К сожалению, многие дети не имеют семьи, им некому передать свою любовь и ласку, а я могу это делать ежедневно, так как мои родители всегда рядом со мной. Я считаю, что поводом для гордости своей семьей является не социальный статус, не материальное благо, а внимание, уважение, поддержка, забота, присутствие своих самых близких людей рядом.

Для меня счастье заключается не в деньгах, а в человеческих отношениях, в обычных мелочах жизни, которые мне помогают увидеть родители. К сожалению, пройдут года, и мои родители оставят меня в этом мире одну, так как это естественный биологический процесс, но пока они живы и здоровы, мы можем проводить время вместе, и не важно, где это будет происходить - в деревне, на берегу реки, а не на лазурном берегу океана. Неважно где ты, важно с кем ты находишься, кого ты любишь и о ком ты думаешь.